

#

加拿大多倫多大學博士班國際學生學費將比照本地學生收費

駐加拿大代表處教育組

多倫多大學 (University of Toronto) 為吸引國際人才，將從今年秋季班開始，大部分博士班國際學生的學費將比照本地學生收費，博士班國際生在讀到第 6 學年後，則將全部收取與本地學生相同的學費。

多大畢業生研究學院主任-喬許華·巴克 (Joshua Barker) 表示：「降低博士班國際學生的學費將有助於多大在全球人才競爭中搶得先機。我們正努力消除任何經濟障礙，讓世界各地的留學生都有機會赴多大進行學籍研究。研究顯示，多大招收的博士班國際學生給多大的學術研究和聲譽帶來很大的影響，國際學生的視野及背景不僅有利於學術研究的提升，更為多大建立了國際學術網絡。目前我們的博士畢業生在世界 97 個國家從事專業研究工作。」

多大新的博士班國際學生學費標準包括大部分博士班學系，但部份學系，例如法學博士、教育學博士及音樂藝術博士等實際學費，則由國際留學生與所就讀之學院、系所協商，由學院及系所作最終決定。

負責多大研究生招生的行政人員表示：「現行的收費標準已經對博士班國際學生進行學費減少的政策，目前博士班國際學生每學年的學費平均為 2.3 加萬元，本地生的學費為 8000 加元。當博士班國際學生讀到第 6 學年後，則採用與本地學生相同的學費標準。降低對國際學生的收費標準，一方面是鼓勵他們致力於學業以盡早畢業，另一方面也是多大吸引全球國際人才的考量。」

多大減少博士班國際留學生的收費，主要是得到安省政府的資金資助，目前多大已有 38 名國際博士生按照本地生支付學費，其學費資助來自安省政府的 Connaught 獎學金計畫。

資料來源：2018 年 1 月 17 日，Toronto Star

#